

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/15609  
16 February 1983  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МОНГОЛИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 16 ФЕВРАЛЯ 1983 ГОДА НА ИМЯ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь настоящим препроводить Вам текст послания Его Превосходительства Председателя Президиума Великого Народного Хурала Монгольской Народной Республики Ю. Цеденбала Его Превосходительству Председателю Национального Совета Палестины Халецу Ал-Фахуму.

Буду признателен за распространение настоящего послания в качестве документа Совета Безопасности.

Ц. НАРХУУ  
Посол  
Постоянный представитель

Приложение

Послание от 15 февраля 1983 года Ю. Цеденбала, Генерального секретаря ЦК МНРП, Председателя Президиума Великого Народного Хурала МНР Председателю Национального Совета Палестины Халеду Ал-Фахуму

Ваш форум проходит в условиях возрастающей агрессивности Израил и его империалистических покровителей, дальнейшего осложнения обстановки на Ближнем Востоке и перспективы решения палестинского вопроса в подлинных интересах арабского народа Палестины. Чудовищные злодеяния, совершенные Израилем на ливанской земле, в палестинских лагерях Сабра и Шатила воочию продемонстрировали перед возмущенным миром преступную суть так называемого "стратегического сотрудничества" между Тель-Авивом и Вашингтоном.

Благодаря героизму и самоотверженности палестинских бойцов была сорвана главная цель израильских агрессоров и их американских соучастников - уничтожить палестинский народ как нацию, разгромить Организацию освобождения Палестины, навсегда закрыть палестинский вопрос. Отряды палестинского движения сопротивления под руководством ООП и ее признанного лидера Ясира Арафата одержали крупную морально-политическую победу, еще больше возрос их международный авторитет, ширится поддержка борьбы палестинского народа за свои законные права.

Вместе с тем события последнего времени свидетельствуют о том, что израильские агрессоры и их покровители пытаются любыми средствами достичь своей цели - перечеркнуть палестинский вопрос. То, чего они не смогли сделать огнем и мечом, ныне пытаются достичь с помощью так называемого "плана Рейгана".

В этих же целях Тель-Авив и Вашингтон стремятся путем угроз и шантажа навязать Ливану кэмп-дэвидские условия, вынашивают планы эскалации военных действий против других арабских стран, в том числе против Сирийской Арабской Республики. Вашингтон открыто идет на расширение своего военного присутствия на Ближнем Востоке.

Но никакие агрессивные войны, никакие угрозы не в состоянии пошатнуть волю и решимость мужественного народа Палестины добиться осуществления своих неотъемлемых прав.

Правительство МНР и монгольский народ последовательно поддерживают борьбу палестинского народа за осуществление своих неотъемлемых прав, за достижение национальной независимости. Они считают, что всеобъемлющее и справедливое урегулирование на Ближнем Востоке возможно лишь на основе полного вывода израильских войск со всех оккупированных с 1967 года арабских территорий, осуществления законного права арабского народа Палестины на создание собственного

независимого государства. Такое урегулирование может быть достигнуто только путем переговоров с участием всех заинтересованных сторон, в том числе Организации освобождения Палестины – единственного законного представителя арабского народа Палестины.

Выражаю уверенность в том, что нынешняя сессия Национального Совета Палестины еще больше укрепит единство и сплоченность рядов палестинского движения сопротивления, прогрессивных и миролюбивых сил арабского мира перед лицом усиливающихся происков империалистических и сионистских сил, ознаменует собой важный рубеж борьбы палестинского народа за удовлетворение своих национальных прав, за справедливое урегулирование ближневосточной проблемы.

-----